



## DM Röviden

### Gyermekszínház lesznek



A Cilinder gyermekstúdióban — mely 1986-ban alakult — 150 gyermek tanulja a színészmesterség fortélyait. Az amatőrképzés legfőbb célja a gyerekek képességeinek kibontakoztatása és kommunikációs készségük fejlesztése. Produkcióikkal különböző művelődési házak kulturális rendezvényein lépnek fel



### Magyar Rádió Szeged Lobogózzuk föl a házakat

66,29 MHz — 94,9 MHz  
november 5., csütörtök

5.30–8.00: Alföldi hírműsor — zenés hírműsor — benne: a Kossuth rádióból  
6.15: Utközben  
6.30: Lapszemle  
6.45: Reggeli párbeszéd — Szót kérek!  
7.00: Hírek, tudósítások — Kossuth — továbbá: információk Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megyékből — programajánlat, időjárás-jelentés, sport — szerkesztő: Boros Ildikó — műsorvezető: Cseh Eva

#### COMMODORE-klub

Ma, szerdán délután 5 órakor a Technika Házában a Commodore klubban Serecs József mutatja be a Háló-ábécé elnevezésű programot.

#### A BASIC ALAPJAI

Az MTESZ Csongrád megyei szervezete a BASIC nyelv alapjai Commodore 64-es számítógépen címmel tanfolyamot indít Szegeden, a Technika Házában. Hétfőre 2 alkalommal tartanak foglalkozásokat. Első alkalommal november 11-én, szerdán délután fél háromkor.

#### TANÁCSKOZÁS NYELVOKTATÁSRÓL

Kétnapos orosznyelvi-tanítási konferencia kezdődött hétfőn a Debreceni Tanítóképző Főiskolán. A tapasztalatszerelés-jellegű tanácskozáson az ország egész területéről több mint száz általános, közép- és főiskolai, illetve egyetemi nyelv-tanár vesz részt.

#### FILMVETÍTÉS

Az újszegedi nyugdíjas-klub tagjai a Tizedes meg a többiek című filmet láthatják november 5-én, csütörtökön délután 4 órától a November 7. Művelődési Házban.

#### ÉNEKKARI FESZTIVÁL

Immár hetedik alkalommal rendezik meg a Vándor Sándor énekkari fesztivált: a legjobb fővárosi és vidéki kórusok november 7-én Budapesten, Miskolcon és Zalaegerszegen lépnek pódiumra.

Minden ismerősömnek van egy kutyája, és minden ismerősöm meg van győződve róla, hogy az ő kutyája a legszebb, a legokosabb kiskutya a világon. Engem csak az nyugtalanít, hogy sokan inkább a kutyájukkal beszélgetnek, mint a barátaikkal.

Bernheim, akinek egy Killum nevű nagy labradorja van, a minap meghívott ebédre, hogy beszámoljak, mit is csináltam az elmúlt fél évben.

Amikor beléptem az előszobába, Killum ráugrott, és összenyálazta a kabátomat.

— Feküdj, Killum — mondta Bernheim —, engedd meg Artie bácsinak, hogy végigjárja a lakást, és megszokja a környeztetet.

— En nem vagyok nekí Arti bácsi, és nem szeretem a kan kutyákat — válaszoltam visszautasítón.

— Killum nem kislány, hanem kislány. Killum, mondd meg apukádnak, mit csináltál ma — mondta Bernheim, rólam tudomást sem véve.

\*  
Bementem a nappaliba, de Killum követett, és a zoknimat szaglásztta.

Bernheim felborzolta Killum szőrét:

— Ugye, szeretted szaglászni az emberek bokáját?

— En szeretem, ha szaglászák a bokámat — mondtam, remélve,

## Kutyakomédia

hogyan ezzel elnyerem Bernheim jóakarátát. De Bernheim a kutya felé fordult:

— Ha Artie bácsi elment, játszunk egy jót.

— Killum, egész nap itt marad velünk? — kérdeztem.

— Természetesen nem. Majd kiteszem. Edesem, tedd ki a kutyát, most mindjárt — kiáltott oda a feleségének.

— Ki akarja, hogy a kutya kimenjen? O, tudhattam volna. Maga mindegyik kutyánkat gyűlölte — így az asszony.

— Okkal — válaszoltam.

— Killum — figyelmeztette Bernheim —, nem vagy barátok között, vigyázz magadra.

A karosszékben üldögéltem. Killum rámmászott, és rátette a lábát a vállamra.

— Légy jó kislány — mondta Bernheim —, adj Artie bácsinak egy nagy pusztit.

— Beszélj itt valaki néha emberekkel is? — kérdeztem.

— Miért kérde? —

— Többnyire a kutya-hoz beszélsz. En nem bánom, ha részt vesz a társalgásban, de a beszélgetésnek mindig körülötte kell forognia?

— Vigyázz, mit mondasz, Killum nagyon érzékeny. Ezt már abból a

szeretetből is láthatod, amellyel a fülembé dugja a nyelvét.

— Beszélhetnék a tőzsdéről? — kérdeztem.

— Persze, mindjárt, csak szólók Killumnak, hogy ne rágja a szőnyeget.

— Figyelj, ha zavarok, elmegyek — mondtam.

— Ne menj el, nem vagy útban.

\*  
Bernheim felesége jelentette, hogy az ebéd tálalva van. Felálltam.

— Gyere, Killum, tálalva van. — Bernheim ezután hozzám fordult: — Nincs kifogásod ellene, hogy Killum velünk egyen?

— Kifogásom? — nevettem —, kinek lehetne kifogása az ellen, hogy egy kutyával egyen?

Killum körbejárta az asztalt, igyekezett eldönteni, hogy hová tegye a fejét.

— Mi újság? — kérdezte Bernheim.

— Semmi különös — mondtam.

— A minap találkoztam Jimmy Hoffával. Fel akar jelteni téged.

— Egy pillanat! Killum, ha enni akarsz valamit, kérd szépen. Marjorie, adjál neki valamit, amit elrágcsálhat.

— Hol van Killum? — kérdezte Marjorie.

— Az asztal alatt — mondtam melán. — Nyalja a tetoválásomat.

Art Buchwald

### Párás, ködös idő

Előrejelzés az ország területére ma estig: erősen párás lesz a levegő, néhol köd képződik. A többfelé élénk északi szél időnként megerősödik. A legalacsonyabb reggeli hőmérséklet mínusz 3 és plusz 2 fok, a legmagasabb nappali hőmérséklet 3 és 8 fok között alakul.

#### MEGEMLEKEZÉS

Az MSZMP hármias számú lakóterületi pártvezetősége a nagy októberi szocialista forradalom 70. évfordulója tiszteletére november 7-re lobogózzák fel a város lakó- és középületeit, üzemeit, intézményeit.

#### MIT TEHET A SZÜLŐ?

Az alsó fokú oktatási intézmények KISZ-bizottsága ma, szerdán délután 4 órától beszélgetést szervez az ifjúsági házból Tóth Péter főügyész vezetésével. Bevezető előadásának címe: Mit tehetnek a szülők, pedagógusok a fiatalok deviáns magatartásának megelőzése érdekében?

#### KÖZÉPISKOLÁSOK TANULMÁNYI VETÉLKEDŐJE

Harmincnyolc középiskola — közte négy csehszlovákiai oktatási intézmény — 165 diákja vett részt hétfőn, a Tatán megrendezett, Öveges József matematika-fizika tanulmányi emlékversenyen. Az Eötvös József Gimnáziumban ezúttal nyolcadszor emlékeztek meg ilyen módon a neves tudósról, az iskola egykori tanáráról. Az összesített versenyt a budapesti Árpád Gimnázium csapata nyerte meg. A legjobb egyéni teljesítményt pedig Horváth Tibor, a Kecskeméti Katona József Gimnázium másodikos tanulója érte el.

#### NYUGDÍJASOKNAK

Az Antarktiszról tart Pándi Ferenc diavetítéssel egybekötött előadást november 5-én, csütörtökön délután 5 órától a Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskolában. Erre a programra az Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete szegedi nyugdíjas-csoportjának tagjait várják.

#### VIDEOFILMEK A DÉLÉP-klubban

A Halálos vadászat című amerikai és a Segítség felszarvaztak című olasz filmeket vetítik videóon ma, szerdán este 7 órai kezdettel a Vár u. 1. sz. alatti Délép-klubban.

#### TUDOMÁNYOS SZIMPÓZIUM

A Magyar Kémikusok Egyesülete Csongrád megyei csoportjának ifjú kémikusok köre mátol kémiai előadói napokat rendez Szegeden. A háromnapos rendezvény-sorozat a terület X. tudományos szimpóziuma. A tanácskozássra az ország több városából egyetemisták tanszékéről, tudományos kutatóintézetekből és gyógyszer-gyárakból érkeznek előadók.

#### KIÁLLÍTÁS

Balázs G. Árpád festőművész születésének centenáriuma alkalmából emlékkiállítás nyílik a Fekete-házban ma, szerdán délután 5 órakor. A tárlatot Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese nyitja meg.

### Kérdés

— Doktor úr, azért jöttem, hogy köszönetet mondjak önnek.

— Most hirtelen nem emlékszem —, páciens, vagy örökös?

#### VADVÍZORSZÁG

##### FILMEN

A Vadvízország című magyar természetfilmet vetítik ma, szerdán délután 5 órától a Juhász Gyula Művelődési Központ Kossuth Lajos sugárút 52. sz. alatti nyugdíjasklubjában.

#### ESZTERLÁNC-klub

Az ifjúsági ház Eszterlánklubja ma, szerdán délután 5 órai kezdettel rendezi meg soron következő foglalkozását. A részt vevő gyerekek ezúttal régi vásárok forgatagával ismerkedhetnek meg a vendég, ifj. Lele József néprajztudós segítségével.

### Gázlok nehezítik a hajózást

Hetek óta apad a Duna, a Tisza és valamennyi mellékfolyó. Hiányzik a bőségebb vízutánpótlást hozó csapadék. A két nagy folyóvíz még a meder 20 százalékát sem tölti ki, ezért a vízállás igen alacsony. Budapestnél mindössze 130 centiméter körüli értéket mutat a vízmérce. Az apadással a vízfelszín közelebb került a meder egyenletlenségeihez, s így a Tiszán kaszán 24 gázló alakult ki. A Tiszán a Kisköre alatti szakaszon keletkeztek gázlók, amelyek fölött csak az 1-1,5 méternél kisebb méretű hajók haladhatnak át. A Dunán főleg Szigetköznel, továbbá Dunaföldvár, Paks térségében találkoznak a hajók a legtöbb gázlóval. A legsekélyebb mértékben a hajók a legtöbb gázlóval. A legsekélyebb mértékben a hajók a legtöbb gázlóval. A legsekélyebb mértékben a hajók a legtöbb gázlóval.

### Változz, változtass, újulj meg!

A közelmúltban Szegeden megalakult az egészségvédő sportegyesület. Alapvető cél az, hogy felbresszék az egészséges életmód iránti igényt, és terjesszék a legújabb módszereket. Melyek ezek? Reformtáplálkozás, egészségvédő és helyreállító gyakorlatok, feszültséget oldó és idegnyugtató programok. Az egyesület négy szakosztályba kezdte meg működését: jog, reflexológia, reformtáplálkozás és túra. A szervezők várják a további jelentkezőket. Erdek-lődni a 25-741-es és a 17-helyreállító gyakorlatok, 781-es telefonszámon lehet.

### Mezőbank-fiók nyílt Szegeden

A bankrendszer korszerűsítésének hosszú, s még le nem zárult folyamatában jelentős állomás, hogy az 1986 decemberében alakult Mezőgazdasági Szövetkezetek Országos Pénzügyi Rt. tegnap, kedden harmadik fiókját Szegeden nyitotta meg. Ez alkalomból Hasz-kó Pál, a megyei tsz-szövetség titkára kiemelte, hogy a mezőgazdasági szövetkezetek nagy várakozással tekintenek erre az új befektetési és hitelezési lehetőségre. Ezért is biztosították a szövetkezetek Honvéd térsi székházában helyet a Mezőbank fióknak. A Kölcsönös Támogetási Alappal elő-gazdasági együttműködést alakítanak ki. A fiók vezetője, Ördöghné Kotogány Ilona továbbra is a KTA-ügyek intézője is. Kabaj Gyula, a Mezőbank Rt. ügyvezető igazgatója elmondta, hogy pénzügyi tevékenységükben támogatást kívánnak megkapni a meglévő információs bázisá-

T. Sz. I.

## DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged Városi Bizottságának napilapja  
Főszerkesztő: Sz. Simon István

Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Klspál Antal — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház 6740. — Telefon: 24-633. — A lapot nyomja, Szeged Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Surányi Tibor. — Terjesztli a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 43 forint — ISSN 0133-025 x